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Tifone s.r.l. - via Modena, 248 
44124 Ferrara - Italy (uscita A/13 Ferrara Nord)  
Tel. +39 0532.730 586 (r.a.) - Fax +39 0532.730 588
e-mail: tifone@tifone.com

A D V A N C E D  S P R A Y I N G  E Q U I P M E N T
www.tifone.com

100%
MADE IN ITALY

towards excellence Sprawler
Caratteristiche tecniche - Données techniques - Technical features - Fichas técnicas

     L’Atomizzatore integrale per tutti i tipi di impianto.
            Le pulverisateur intégral pour tous les types de plantes.
The integral mist sprayer for all types of plants.
               El atomizador integral para todo tipo de sistemas.

Sprawler

Copertura Totale
Excellente Couverture - Total Coverage 

Cobertura Total

2000 mm

Sprawler 
Smart 

Sprawler

Larghezza (min/max) Largeur Width Ancho mm 2000/5000 2000/6000

Lunghezza (*) Longuer (*) Length (*) Largo (*) mm 2120 2320

Altezza 
(min/max) Hauteur Height Altura mm 2720/3220 2720/3220

Ugelli per lato Buses pour chaque 
côté Nozzles for each side Boquillas por lado n. 4+4 8+8

Regolatore di 
pressione

Régulateur de 
pression Pressure regulator Regulador de presion  Telecontrol Exact Telecontrol Exact

Controllo Apparato Contrôle de l'appareil Fan control Controles Elettro-idraulico Elettro-idraulico

Comando Boîte de commande Control box Mando Control panel Control panel

Elettrostatica 
(predisposizione)

Charge 
électrostatique Electrostatic Charge Carga Electrostatica √ √

(*) Es.: Lunghezza complessiva 2560 mm, se appplicato su Storm 1500.
    Longueur totale 2560 mm pour Storm 1500.
    Length 2560 mm for Storm 1500.
    Ej.: Largo total 2560mm, si montado en Storm 1500

Massima versatilità!

2120/2320 mm

2000/6000 mm
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 Un maximum de polyvalence!  
                   Maximum versatility!
            Maxima versatilidad!

L’apparato estensibile che permette 
trattamenti mono/bilaterali secondo 
ogni esigenza.

L’appareil extensible qui permet des 
traitements simples/bilatéraux en 
fonction de chaque besoin.

The extensible blower that allows 
single/bilateral treatments according to 
every need.

El aparato extensible que permite 
tratamientos individuales / bilaterales 
de acuerdo a cada necesidad.



Controlli remoti dal trattore.
Commands directes du tracteur.
Control remoto desde el tractor.
Controles remotos desde el 
tractor.

Valvola di selezione lavacircuito.

Vanne de selection rinçage 
circuit.

Llave de seleccion manual para 
lavado del circuito.

Valvula seleccion modalidad lava 
circuito.

Aggancio apparati per trasporto 
in sicurezza.
Fixation des bras de travail, pour 
le transport en toute sécurité.
Attachment of the arms, for the 
transport in safety.
Sistema  de bloqueo para 
los brazos, para traslado en 
seguridad.

Telecontrol “Exact” con filtro 
autopulente automatico. 

Telecontrol “Exact”  
autonettoyant avec filtre 
automatique.

Telecontrol autofilter “Exact” with 
integrated self-clean pressure 
filter. 

Telecontrol Exact Regulador de 
presion con filtro autolimpiante 
automatico.

towards excellence

Centralina apertura bracci.
Unité de commande d’ouverture 
du bras de travail.
Arms opening control unit.
Unidad oleodinamica de control 
apertura brazos.

Sonda “F2” aspira-sciogli 
fitofarmaci per liquidi, polveri o 
granulare.

Sonde d’aspiration “F2” pour 
produits phytopharmaceutiques 
pour liquides, poudres ou 
granuleux.

Probe “F2” to suck and dissolve 
chemicals (phytopharmaceuticals 
for liquids, powders or granular).

Sonda F2 aspira productos 
fitosanitarios, liquidos, pulvo o 
granulares.

Serbatoio TIFONE Advanced 
Technology in Polietilene HD con 
Indicatore di contenuto ad indice 
e grande scala.

Réservoir TIFONE Advanced 
Technology, en Polyéthylène, 
avec grande indicateur du 
contenu de grande lisibilité. 

Tanque TIFONE Advanced 
Technology en Polietileno HD 
con Indicador de nivel mecánico, 
con gran índice. 
Deposito Tifone “todo adelante”,
fabricacion en polietileno HD,
indicador de nivel indicizado y de 
gran escala.

Sprawler

Grande capacità 
Ampia gittata 
Lunga autonomia

Large Capacité
Large Portée
Grande Autonomie

Gran Capacidad 
Largo Alcance 
Gran Autonomìa

Large Capacity 
Large Range 
Great Autonomy
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2500 mm 2500 mm

Pistone idraulico apertura bracci.
Piston hydraulique pour l’ouverture 
des bras.
Hydraulic piston for opening the 
arms.
Piston hidraulico para la apertura 
de los brazos.

Evita ogni ostacolo,
    massima flessibilità.
            Evite tous les obstacles, flexibilité maximale. 
        Avoids all obstacles, maximum flexibility.
    Evita todos los obstáculos, maxima flexibilidad.  

Regolazione orientamento gruppo 
ugelli. Ugelli angolati AX-2, 
montati fuori corrente. Angolo 
di irrorazione 15 e 30 gradi. 
Antigoccia (brev.Tifone).

Réglage de l’orientation du groupe 
buses. AX-2 buses coudées, 
montées hors courant. Angle de 
pulvérisation 15 et 30 degrés. 
Anti-goutte (brev.Tifone).

Group orientation nozzles 
adjustment. AX-2 angled nozzles, 
mounted out of current. Spray 
angle 15 and 30 degrees. 
Drip-proof (short TIFONE).

Ajuste de la orientacion del grupo 
de boquillas.
Boquillas angulares AX-2, 
instalados fuera del flujo de aire. 
Angulo de pulverización 15 y 30 
grados. Antigoteo (Patente Tifone).

Leggero e Resistente 
         è istancabile sul lavoro. 
           Léger et résistant, il est infatigable au travail. 
       Light and resistant, it is tireless at work. 
                        Ligero y resistente, es incansable en el trabajo.    

Intensità e ampiezza copertura regolabili.
Atomizzatore con doppio telaio robustissimo ed alta efficienza.

Intensité et largeur de couverture réglables.
L’atomiseur à double châssis, extrêmement robuste et très efficace.

Intensidad y amplitud del tratamiento ajustables.
Atomizador de doble bastidor super fuerte y de alta eficiencia.

Adjustable coverage intensity and width.
The Double Frame Sprayer, extremely sturdy and highly efficient.

Ammortizzatori antiurto nel telaio.
Amortisseurs dans le cadre pour 
eviter les chocs.
Shock absorbers in the frame.
Amortiguadores de golpes en el 
bastidor.

Flussi orientabili!
     Débits pivotants!  Swivelling flows! 
Flujos orientables!

45°


